

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Opća bolnica Zadar				
ADRESA:	Bože Peričića 5, 23000 Zadar				
TELEFON:	023/505-500, 023/505-186	FAX:	023/312-724	E-MAIL:	ravnatelj@bolnica-zadar.hr glavnasestra@bolnica-zadar.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
08.02.2023. 12.07.2023.	Razdoblje tranzicije i pojava tranzicijskog šoka kod novozaposlenih medicinskih sestara /tehničara	Proces prelaska iz uloge učenika/studenta u ulogu profesionalaca u sestrinstvu postaje sve zahtjevniji obzirom na brzi napredak tehnologije i kompleksnost zdravstvene njege. Brojni izazovi u tranzicijskom razdoblju najčešće proizlaze iz složenih međuljudskih odnosa, nesklada teorije i prakse, te nedostatka specifičnih praktičnih vještina. Cilj predavanja je objasniti faze u razdoblju tranzicije kroz koje prolaze novozaposlene medicinske sestre/tehničari; prikazati potrebne sestrijske intervencije kako bi se ublažio tranzicijski šok.	Emila Peroš, mag.med.tech.	Velika predavaonica u Poliklinici s početkom u 13:00 sati
08.03.2023. 13.09.2023.	Intervencije medicinske sestre/tehničara u lancu preživljavanja kod srčanog zastoja	Intervencije koje će pridonijeti preživljavanju pacijenta nakon srčanog zastoja čini tzv.lanac preživljavanja – četiri međusobno povezane karike. Cilj predavanja je definirati ulogu medicinske sestre/tehničara prije aresta, tijekom reanimacije I u post reanimacijskoj skrbi.	Zvonimir Musap, bacc.med.techn. Stjepan Ružić, bacc.med.techn.	Velika predavaonica u Poliklinici s početkom u 13:00 sati
12.04.2023. 11.10.2023.	Medicinska sestra – ambasador pozitivne komunikacije	Komunikacija u radu medicinske sestre, kao članu multidisciplinarnog tima, te u radu sa pacijentom i njegovom obitelji je od izuzetne važnosti. Stoga medicinske sestre trebaju posjedovati osnovna znanja i vještine iz procesa komunikacije. Cilj predavanja je	Marija Zubčić, dipl.med.techn.	Velika predavaonica u Poliklinici s početkom u 13:00 sati

		prikazati vještine komunikacije koje medicinske sestre mogu implementirati u svakodnevni rad.		
10.05.2023. 15.11.2023.	Primjena mjera striktno izolacije kod bolesnika s CDI	<i>Clostridium difficile</i> je aerobna, sporigena, gram pozitivna bakterija rasprostranjena u prirodi, te u probavnom sustavu životinja, djece i odraslih ljudi. U mjerama prevencije i kontrole infekcija najvažnija je brza dijagnostika i brza izolacija oboljelih, te provođenje mjera striktno izolacije, mjera prevencije infekcija, čišćenje i dezinfekcija. Cilj predavanja je prikazati definiciju, kliničku sliku, dijagnostiku i liječenje <i>Clostridioides difficile</i> ; provedbu mjera u kontroli infekcija; provedbu dijagnostičko–terapijskih postupaka; provedbu zdravstvene njege bolesnika.	Tea Peroš, bacc.med.techn.	Velika predavaonica u Poliklinici s početkom u 13:00 sati
14.06.2023. 13.12.2023.	Intervencije medicinske sestre kod postavljanja i toaleta centralnog venskog katetera	U Jedinicama intenzivnog liječenja centralni venski kateter (CVK) predstavlja ključ uspjeha kod izlječenja i preživljavanja pacijenata, kojima je potrebno dugotrajno liječenje. Cilj predavanja je prikazati intervencije medicinske sestre pri postavljanju i toaleti CVK.	Renata Nikpalj, medicinska sestra Iva Miletić, bacc.med.techn.	Velika predavaonica u Poliklinici s početkom u 13:00 sati

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Darija Katuša, mag.med.techn.

Ime i prezime i potpis

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Darija Katuša, mag.med.techn.

Ime i prezime i potpis

RAVNATELJ USTANOVE

Željko Čulina, dr.med.

Ime i prezime i potpis